

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 28.11.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004769808

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation LGT Bank (Schweiz) AG, Bern

LGT Bank (Schweiz) AG (LGT Bank (Suisse) SA) (LGT Bank (Switzerland) Ltd.) (LGT Bank (Svizzera) SA) Spitalgasse 2 3001 Bern

LGT Bank (Schweiz) AG, in Bern, CHE-226.868.047, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 183 vom 23.09.2019, Publ. 1004721344), Hauptsitz in: Basel. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schmied, Marc Peter, von Seon, in Spiegel b. Bern (Köniz), mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 17997 vom 25.11.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 183, Datum:

23.09.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern